Santa Rosa, 21 de noviembre del 2019

Señor

Francisco Xavier Sotomayor Calderón

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que mediante Junta General de Accionistas de la compañía **EXORBAN S.A.**, en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a Usted para desempeñar el cargo de **GERENTE** de la misma, por el período de dos años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de forma individual, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario de la compañía. **EXORBAN S.A.**, fue autorizada por el Notario Sexto del cantón Machala, Abg. Luis Zambrano el 8 de febrero del 2012, aprobada mediante resolución No. SC.DIC.M.12.00095, dictada el 29 de febrero del 2012, por el Abg. Carlos Murrieta Mora, Intendente de Compañías de Machala, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el 6 de marzo del 2012, bajo el repertorio No. 568 y el aumento de capital, cambio de domicilio y reforma del estatuto social de la compañía Exorban SA, celebrada en la ciudad de Guayaquil ante la Abg. Lucrecia Córdova López de fecha 21 de noviembre del año 2016, inscrita en el registro de la propiedad y mercantil del cantón Santa Rosa con el N° 107 del libro mercantil y anotado en el repertorio con el N° 183, el 28 de septiembre del 2017

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Ricardo Daniel Escobar Márquez

Secretario de la Junta

Razón: Conste que en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE** conferido a mi favor de la compañía **EXORBAN S.A.** Santa Rosa, 21 de noviembre de 2019.

Francisco Xavier Sotomayor Calderón

C.C. 090844816-0

Ecuatoriano



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 215

26-nov-2019 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s).

1.- Con fecha veintitres de diciembre de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTILES No. 136 celebrado entre: ([EXORBAN S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [SOTOMAYOR CALDERON FRANCISCO XAVIER en calidad de GERENTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

EXORBAN S.A.

0791756359001

NOMBRAMIENTO

Santa Rosa, lunes 23 de diciembre de 2.019

Impreso a las: 17:25:17

Elaborado por: Ing. Manuel Pereira Orellaria

Ab. Carlos Anibal Castro Saavedra

Registrador de la Propiedad y Mercantil